

今天给各位分享比特币涨势图的知识，其中也会对比特币涨价图进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [你觉得比特币牛市什么时候能到来？](#)
2. [比特币为什么大涨。虚拟的东西为什么炒的这么火热？](#)
3. [这一轮比特币暴跌，为什么这么厉害？](#)
4. [价差高达2000美元。比特币史上最大的套利机会是不是出现了？](#)

## 你觉得比特币牛市什么时候能到来？

谢谢悟空问答的邀请！

正好上周五早间6点左右，比特币短线迅速跌破5400、5300、5200、5100美元四个关口，跌幅超10%，其他虚拟币也普跌。

对于比特币的突然暴跌，我毫不感到意外，这是虚拟币市场的常态。长久关注我的网友都知道我对比特币的观点，我更被比特粉荣幸地列为“比特币三大黑”。

最近，因为虚拟币会导致庞氏骗局，并可能支持洗钱活动，印度迫切需要全面禁止加密货币。印度财政部发言人也表示，虚拟币作为巨大的投资机会被发行和出售，其中往往涉及欺诈和庞氏骗局，从而“欺骗轻信的投资人”。

再稍微延伸地谈一下。

比特币本质上不产出社会价值，从出生开始就带着逐利原罪，持有人群即投机人群，市值严重依赖供需关系和收益预期，价格的极度不稳定让比特币不可能变成普通的投资品。

比特币的总量似乎恒定，单位产出边际成本递增，由于产出成本会不停增加，能让比特币投机者坚定收益预期。但是，比特币真能总量恒定吗？先别说可能有后门（所谓开源码并不能完全杜绝后门，因为它的代码根植在NSA开发的区块链基础之上），比特币还能不断分叉（事实上已经分了好几次了），等于不断增加总量。

再加上其他的类似层出不穷的各种虚拟币上线的冲击，其他虚拟币诈骗跑路，新玩家入场锐减，市场无力支持生产方继续挖矿，各国政府管控等等，使得投机信心已被击溃！

总之，比特币牛市的到来将遥遥无期。而当虚拟商品被赋予边际成本递增的属性，会发生什么？比特币就是最好的样板。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

比特币为什么大涨。虚拟的东西为什么炒的这么火热？

比特币总数21000万个，已挖出约1800万个，挖完为止。自2020年5月后，持续有大资金投入。2021年2月，仅特斯拉就投入15亿美元，这种形势下，鸡毛都会涨！没有理由，如果非要说个为什么，人性的弱点，别人抢得不管有没有用，尽力抢来再说，美元多了不也只是银行的数字吗？

何况比特币，还在暗网流通，对马斯克为投15亿购比特币，快客充电桩，有点揣测观点，对详情感兴趣去，可以去看看《什么样的冲动？才会让1个人用15亿买数字货币？》

这一轮比特币暴跌，为什么这么厉害？

感谢邀请：

1：过度杠杆，比特币涨了多少？百分之106%现在跌了百分之30就慌了？

比特币的12年历史中，既有令人眩晕的上涨，也有同样剧烈的下跌。它的波动性阻碍了支付的使用，并使许多较大的投资者谨慎。投资者希望，与2020年相比，一个更成熟的市场和更少的散户投资者降低了发生类似2017年泡沫后那种崩盘的几率。

交易员称，比特币接近创纪录水平时建立的高杠杆头寸被平仓，主要加密货币交易所Coinbase的首席执行官在推特上对监管打击传言表示担忧，以及技术面的回撤是导致比特币价格下跌的原因

一个运行良好的加密货币衍生品市场发展起来，离岸交易所提供高杠杆头寸。在流动性不足的时候，这类市场的波动可能会对比特币的价格产生巨大影响。

“比特币已经成为主要交易所上市的衍生品杠杆交易大规模平仓的受害者，” StackFunds首席执行官马修·迪布(Matthew Dibb)表示。加密经纪公司Enigma Securities的约瑟夫·爱德华兹(Joseph Edwards)表示：“过去几天，市场肯定有一种欣快感。” “这在很大程度上像是对危机的反应——杠杆率过高的市场遭受了一次小小的打击，然后就遭受了巨大的打击。”

近20亿美元的衍生品头寸在过去24小时内被平仓。根据数据来源Bybit的数据，在过去的12个小时内，有超过16亿美元的资产被关闭。

预计杠杆交易将平仓，因为在永续期货市场中持有多头头寸的成本（也称为融资利率）在过去几天中急剧上升至0.098%的数月高位—这表明市场过度杠杆化或过热。融资利率每八小时确定并被支付一次。

根据数据源Glassnode的数据，随着价格的下降，融资率已经回落到0.011%。实际上，过度的杠杆已经被挤出去了。BandProtocol首席执行官索拉维斯·斯里纳瓦库恩(Soravis Srinawakoon)表示，加密技术的大幅下降是健康的。“在比特币连续7周处于绿色状态后，这只是正常的回调，原因是许多人过度杠杆化。”

### 未来依旧看涨

但对比特币来说，阻力最小的路径仍然是上行的。交易员及分析师Alex Kruger称，“最近的价格下跌与更大的看涨趋势相悖。”实际上，尽管价格下跌，但机构参与度上升、央行创纪录的印钞以及对收益率的追求等看涨的宏观因素仍未受到影响。

周四，持有比特币的人气依然强劲，根据数据来源Glassnode，加密货币交易所持有的比特币数量为2384913枚，为2018年8月以来的最低水平。

价差高达2000美元。比特币史上最大的套利机会是不是出现了？

比特币不需要无风险套利，买个10万块钱比特币一直放着，5年后其涨幅比你天天套利要多得多。如2015年比特币最低点为600元，而截止到2017年5月比特币最高价格为1万9000元，涨幅高达30倍，10万元变为300万妥妥的。当然比特币历史上只有几美分，而未来比特币还会不断上涨。作为一种数字资产，囤币就是赚钱。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。